



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG

Retificação

No Edital nº 01, de 31 de janeiro de 2022, Processo Seletivo Simplificado para Contratação por Tempo Determinado, **versão completa**, publicado no endereço <http://progep.furg.br/bin/edital/index.php> em 01/02/2022, **Processo nº 23116.002977/2021-01** - Unidade Acadêmica: Faculdade de Direito - FADIR,

onde se lê: “Taxa de Inscrição: R\$ 90,00”,

leia-se: “Taxa de Inscrição: R\$ 75,00”.

***** a versão do Edital publicada no DOU em 01/02/2022 encontra-se correta.**

Prof. Dr. DANILO GIROLDO
REITOR